Приклад 1

Сільгосппідприємство має у власності резервуар для зберігання дизельного палива об’ємом 10 м3. За III квартал під час заправлення техніки з резурвуару було здійснено викиди вуглеводнів обсягом 0,0003348 т, а під час зберігання – 0,000024 т. Усього підприємство здійснило у III кварталі 0,0003588 т викидів цієї ЗР (0,0003348 т + 0,000024 т).

Таким чином, сума екоподатку за III квартал становила 0,05 грн (0,0003588 т х 138,57 грн).

Приклад 2
Підприємство в III кварталі 2020 року внаслідок зберігання дизельного палива у спеціальних ємностях здійснювало викиди вуглеводнів. Фактичний об’єм викидів за квартал становив 0,0003588 т.

На підставі наявних даних заповнимо додаток 1 до декларації (див. фрагмент 1).

	ФРАГМЕНТ 1

<...>

№ 
з/п

код забруднюючої 
речовини

фактичний обсяг 
викидів, тонн

ставка податку

величина
(к. 3 х к. 4)

1

2

3

4

5

4

податкове зобов’язання за звітний (податковий) період (р. 4.1 + р. 4.2 + ...)

4.1

243.1.010

0,0003588

138,57

0,05

<...>


На підставі цих даних заповнимо декларацію (див. фрагмент 2).

	ФРАГМЕНТ 2

<...>

№
з/п

показник

величина

1

2

3

4

податкове зобов’язання з екологічного податку за:

4.1

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення (сума рядків 4 додатків 1)

0,05

<...>
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